Определение.

     ЭССЕ – литературный жанр, сочинение небольшого объёма по какому-либо частному вопросу, написанное в свободной, индивидуально-авторской манере изложения (Википедия).
Правила написания самостоятельной работы слушателя - эссе.
1. Объем эссе не должен превышать 5 страниц. 

2. Необходимо писать коротко и ясно. 

3. От автора требуется обосновать его собственную позицию по одной из интересующих  его актуальных  тем из перечня изучаемых на цикле, основываясь на приобретенных знаниях и самостоятельном мышлении. 

4. Структура эссе должна включать следующие обязательные разделы: 

         Введение (суть и обоснование выбора выбранной темы) – 10% работы.
         Теоретическая часть (тезисное изложение теоретических основ собственного наблюдения по избранной теме) – не более 20% работы.
          Практическая часть (обобщение собственного опыта, подтверждающего изучаемую теорию) – не менее 60% работы.
         Заключение (выводы) – 10% работы. 

     Во введении  необходимо четко сформулировать вопрос, на который автор  собирается найти ответ в ходе своего исследования, обосновать его актуальность. Так же, при необходимости, рекомендуется  дать краткие определения не более 3-4 ключевых терминов, используемых в работе. 

     Основная часть, состоящая из теоретического и практического модулей  в соотношении 1/3, должна содержать  теоретическую основу наблюдения в кратком, тезисном изложении и обобщение личного опыта слушателя по изучаемому вопросу. Данная часть предполагает аргументацию и анализ и заканчивается изложением собственной позиции автора. В качестве источника теоретических знаний должны выступать не менее 3 печатных тематических изданий, не позднее 5-ти летнего срока давности публикации.
     В заключении  обосновывается практическое значение работы, определяется место изученного вопроса в структуре дисциплины, что оформляется в виде выводов. 
Требования к оформлению эссе.

     Эссе  выполняется на листах формата А4 в компьютерном варианте (Micosoft Word). Поля: верхнее, нижнее – 2 см, правое – 3 см,  левое – 1,5 см,  шрифт Times New Roman, размер шрифта – 14, интервал – 1,5, абзац – 1,25, выравнивание по ширине. Объем эссе – не более 5 листов (односторонняя печать). Графики, рисунки, таблицы обязательно подписываются  (графики и рисунки снизу, таблицы сверху)  и располагаются в приложениях в конце работы, в основном тексте на них делается ссылка. Например: (см. приложение (порядковый номер)).

     Нумерация страниц обязательна. Номер страницы ставится в левом нижнем углу страницы.  Титульный лист не нумеруется и оформляется в соответствии с Приложением (см. ниже).
      В списке использованной литературы, завершающем работу, указываются только те источники, на которые есть ссылка в основной части реферата. Ссылка в основном тексте  оформляется  в квадратных скобках в самом тексте после фразы: [3, с. 52], где первая цифра № книги по списку использованной литературы, вторая цифра - № страницы с которой взята цитата.   
      Библиографическое описание книги в списке использованной литературы оформляется в соответствии с ГОСТ, (фамилия, инициалы автора, название работы, город издания, издательство, год издания, общее количество страниц). 
      При использовании материалов из сети ИНТЕРНЕТ необходимо оформить ссылку на использованный сайт.

Пример: 

 Книга одного автора 
Рузавин Г. И. Научная теория: Логико-методологический анализ.- М.: Мысль, 1978.- 237 с.
Книга  двух, трех и более авторов
Планирование, организация и управление транспортным строительством/А. М. Коротаев,Т. А.Беляев [и др.]; под ред. А. М. Коротаева. – М.: Транспорт, 1999.- 276 с.
Сборник одного автора
Методологические проблемы современной науки / Сост. А. Т. Москаленко.-М.: Политиздат, 2006.- 295 с.
Сборник с коллективным автором
Непрерывное образование как педагогическая система: сб. науч.тр./ Научно-исслед. НИИ высшего образования/ Отв.ред. Н. Н. Нечаев.- М.: НИИВО, 1995.- 156 с.
Статья из газеты или журнала
Егорова Е. Портрет делового человека/ Е .Егорова //Деловой мир. – 1993.- № 6.- с. 12-13.
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