
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ
ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ

К публикации принимаются статьи объемом 3 – 4 страницы, выполненные индивидуально. Статья может содержать как оригинальные  исследования (например – результаты анкетирования, результаты внедрения инновационных методик в работу медицинской организации и пр.),  так и  обзор литературы по интересующей автора проблеме (например – «Синдром эмоционального выгорания: вопросы профилактики» для внедрения материалов в практику). 
Статья должна содержать краткое введение, материалы и методы исследования, результаты (обсуждение) и заключение (выводы).

 Текст статьи должен быть тщательно вычитан и отредактирован. Материалы публикуются в авторской редакции, авторы несут ответственность за научно-теоретический уровень публикуемого материала.
Статьи должны быть выполнены в текстовом редакторе Microsoft Word. Язык – русский. Размер страницы – А4, ориентация листа – «книжная». Поля страницы: 2 см со всех сторон. Шрифт – «Times New Roman», размер – 14. 
Название печатается прописными буквами, шрифт – полужирный, выравнивание по центру. Ниже через 1,5 интервала строчными буквами – инициалы и фамилия автора.  (выравнивание по левому краю). На следующей строке – полное название организации, город и страна.
 После отступа в 1,5 интервала следует резюме (краткая аннотация статьи – 4-5 предложений) – печатается курсивом. 
Далее – текст статьи, интервал полуторный, абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание по ширине. 
Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Названия рисунков и таблиц оформляется шрифтом «Times New Roman», размер – 12, выравнивание – по центру. В таблицах также следует использовать шрифт «Times New Roman», размер – 12, междустрочный интервал – одинарный. 
Сноски на литературу следует оформлять в квадратных скобках. 
ВНИМАНИЕ! Наличие списка литературы ОБЯЗАТЕЛЬНО. Список литературы оформляется в алфавитном порядке в соответствии с ГОСТ 7.1-2003 и ГОСТ Р 7.0.5-2008. 

Образец оформления статьи



ЦЕНТРЫ ЗДОРОВЬЯ. РЕАЛИИ СЕГОДНЯШНЕГО ДНЯ
М.А. Гачегов
Пермский институт повышения квалификации
работников здравоохранения. Россия

      Резюме. Представлены первые итоги работы центров здоровья  в Пермском регионе. Показана их роль в формировании здорового образа жизни, оценке здоровья населения, в динамике параметров качества жизни. Основная  задача центров – диагностировать здоровье, а не патологию, что требует серьезных изменений в подготовке кадров.

       В новом Федеральном законе «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации» профилактическое направление признано одним из ведущих. Одной из важных составляющих реализации является дальнейшее развитие института Центров здоровья [1,2]. По сути это значительный шаг навстречу человеку, уникальная возможность подобрать каждому индивидуальный путь сбережения здоровья, изменить не только менталитет населения, но и всю парадигму действия врачей [3]. ……. 

Список литературы
1. Власов В.В.   Центры здоровья с позиций доказательной медицины / 
В.В. Власов  // Вопр. экспертизы и качества мед. помощи. - 2010. - №1. - С.11- 13.
2. Коротков Ю.А.   Организация и функционирование современных цент-
ров здоровья / Ю.А. Коротков, А.А. Слугин, Л.А. Сковердяк  // Главврач. -
2010. -№11. -  С.25-33.
     3.  Кучеренко В.З. Проблемы подготовки медицинских кадров в условиях модернизации здравоохранения / В.З. Кучеренко // Качество жизни. Медико-социальные аспекты: материалы науч.-практ. конф. – Пермь. – 2011. – С. 10 – 18.
